



Husqvarna i HTC: Kombinacija najboljih

HTC proizvodi, usluge i rješenja sada su potpuno integrirani u globalnu ponudu Husqvarna Construction rješenja za pripremu i obradu betonskih površina. Predstavljanjem rebrendiranog asortimana, promoviranog pod sloganom 'The Orange Evolution', lansirani su potpuno poboljšani novi proizvodi

Kombinacijom dva postojeća eco sistema brušenja podova kupci će imati puno veći izbor proizvoda i tehničkih rješenja za brušenje i obradu podova – sve pod jednim krovom i brandom.

Kako bi dodatno nadogradili snažno nasljeđe HTC-a, Husqvarna lansira niz inovacija proizvoda, uključujući:

- novi visokoučinkoviti alati za poliranje
- držač alata 'Multi' omogućuje postavljanje oba sistema alata Redi Lock® i EZchange™

- novi portfolio brusnih alata za ručne brusilice
- nova paleta tekućina za poliranje i održavanje poliranih betonskih podova
- poboljšani proces metode Superfloor™ za poliranje betonskih podova.

Husqvarna Construction je posvećena razvoju tehnologije brušenja podova, jer snažno vjeruju u prednosti poliranih betonskih površina. Fokusirani su ka postizanju vrhunskih rezultata pri pripremi i obradi podova, na produktivan održiv i siguran način. **PRO**

Za više informacija kontaktirajte:

GENESIS GRUPA d.o.o.

Zona malog gospodarstva, Kraljevci 13
31550 Valpovo

Tel: +385 (0)31 654 777

E-mail: info@genesis-grupa.hr

www.genesisgrupa.com



Neki od strojeva koji su od sada dostupni pod brandom Husqvarna



Nova SF serija premium alata za poliranje



Držać alata "Multi" omogućuje korištenje Redi Lock® i EZchange™ alata



Nova serija kemikalija za izradu i održavanje poliranih betonskih površina



Nova EZ SP serija alata za poliranje betonskih površina



Novi portfolio brusnih alata za ručne brusilice



Poboljšana serija EZ DB dijamantnih alata



Partner izvođač Podolit d.o.o. Strmec Samoborski – brušenje poda Husqvarna brusilicama PG 510 i priprema poda za izradu podne obloge od poliuretanske ili epoxy smole, aditiva, mehanički čvrstim punilima i svjetlosnim pigmentima



Lako je uz



Gotova podna obloga visoke fizičke, kemijske i mehaničke otpornosti, te vrlo dekorativna